



Svi putevi vode od nas

www.fantast.rs & www.aviokarta.rs



Jevrejska br. 8
21000, Novi Sad
Tel: (021) 42 42 74
(021) 42 42 84
office@fantast.rs,
Licenca tipa OTP broj 152 od 09.02.2010

Monte Karlo 2019.

NOVOGODIŠNJA NOĆ U KNEŽEVINI MONAKO

Novogodišnja noć je posebna uvek. U svakome od nas budi neka nadanja. Naravno da uvek očekujemo bolju i srećniju godinu koja je pred nama, i uvek su tu i neke odluke koje donosimo, a koje se tiču planova za sledeću godinu. Tako i treba da bude! Još ako ste na putovanju, i u ovom divnom gradu tokom praznika, onda nema prostora za nezadovoljstvo i probleme, već su Vam oči uprte uvek ka novoj zvezdi sreće koja treba da zablista baš za Vas!

Ima li boljeg mesta u Evropi da dočekate novu godinu, nego što je to srećna i bogata Kneževina Monako. Ima to svakako veze, i gde smo u tom trenutku, i naravno sa kim smo! Pa da tačno u ponoć širom otvorenih očiju koje su uprte ka nebu i iskrama vatrometa, poželimo da budemo srećni baš kao ova malena Kneževina... Dočekajte novu 2019. godinu baš na ovom mestu zajedno sa svetskim džet-detom koji će se kretati ka Operi i kockarnici „Monte Carlo“ u kojoj i Vi možete odmah nakon ponoći okušati Vašu sreću. Dinastija Grimaldi je ponosna na vekovnu nezavisnost svoje male države, i ispratiće vatromet nad Monakom sa prozora svoje lepe kneževske rezidencije u Monako Vilu.

Tradicionalno, na trgu ispred čuvenog Kazina, u Monte Karlu, se priređuje koncert u blistavom ambijentu i šljaštećim svetlima koja dolaze sa reflektora luksuznog hotela „de Paris“, raskošne Opere i kockarnice... Place du Casino je pravo mesto da provedete ovu „najluđu noć“! Sjajna atmosfera, srećni i nasmejani ljudi, divni pogledi, elegantna novogodišnja dekoracija... Sve je tu sa preduslovima za sreću!

Tačno u ponoć nebo će biti osvetljeno milionima iskrica sa spektakularnog vatrometa... Svakako je barem jedna ta iskra vatrometa Vaša zvezda koja će Vas voditi u novoj 2019. godini... Vodiće Vas u radost, ka dobrim ljudima, u sreću...

SREĆNA VAM BILA NOVA 2019. GODINA! VAŠ FANTAST 😊

